

希古恩 邦路斯互換東家成真



希古恩穿上A米T恤，而在抵達米蘭時，亦受到大批記者和球迷包圍。

葡萄牙球王C·朗拿度君臨祖雲達斯，相信有助重振意甲聯賽品牌。正當祖記球迷歡喜萬分之際，希古恩卻因場上位置起變化及球會支出等問題而要他投。昨日，這位阿根廷前鋒到了米蘭接受轉會體測，隨着邦路斯同日亦回到都靈接受體測，近日傳得沸沸揚揚的希古恩、邦路斯互換東家亦終成事實。

希古恩2007至2013年效力皇家馬德里，後因正選時間漸減而轉投拿波里，2015/16球季以36球成為意甲神射手。2016年，希古恩以9,000萬歐元轉會費加盟祖記，一度成為意甲史上最貴球員，為祖記上陣105場入了55球。然而今年C朗加盟不僅取代了他的轉會身價紀錄，場上位置也受到影響，加上祖記在轉會費及薪金支出方面的考量，今年30歲的希古恩遂要他投A米，據報今次是以先租借（1,800萬歐元）後買斷（3,600萬歐元）方式交易。

鐵衛回巢祖記 場面相對冷清
希古恩抵達米蘭體測時吸引大批球迷現身支持，邦路斯的回巢場面卻相對冷清，畢竟不少祖記擁躉都視之為叛徒。他去年從祖記以4,000萬



邦路斯回巢祖記。 祖雲達斯圖片

歐元身價過檔A米，最終衝歐聯失敗。這位31歲守將今次作為交易的一部分而回巢，將跟基亞連尼和巴沙利重組祖記BBC防線。

香港文匯報記者 梁志達

贏波結束國冠盃 為新球季壯聲勢

施治寶刀未老 領「兵」車

新一季英格蘭超級足球聯賽下星期尾便開鑼，各支球隊都作最後衝刺積極練兵。昨日在愛爾蘭都柏林上演的國際冠軍盃倫敦打吡戰，阿仙奴靠拿卡錫迪補時救主逼和1：1完結法定時間，最終互射12碼憑施治救出是役第二個「點球」下以6：5險勝車路士，以勝利結束自己的2018國冠盃之旅。車路士主力人腳未齊，新任領隊沙利對球員發揮尚算滿意，亦為屢番失機的莫拉達辯護。

阿仙奴前場繼續派出強陣，奧巴美揚、米希達利恩夥奧斯爾攻擊，中後場有艾利尼、梅斯達菲、比利連和門將施治等一線兵。「車仔」方面，前鋒夏薩特、中場簡迪和門將高圖爾斯等一些世界盃4強人腳尚未歸隊，鋒線依然由莫拉達和柏度洛迪古斯掛帥，新兵佐真奴、法比加斯和巴克里組中場線，防線如主力馬高斯阿朗素和魯迪格等都有擔正。

拿卡錫迪救主 兩仗入三球

開賽5分鐘，魯迪格便接應法比加斯的角球頂入成1：0，但10分鐘後莫拉達主射12碼被門神施治撲出，錯失拋離機會。這位曾效力車仔的捷克老將，上半場還救出莫拉達及奧維度的險球。車仔下半場換上多員副選或小將，只有翼鋒域陀摩西斯跟中場泰莫爾巴卡約高擔大旗。「兵工廠」立即搶回主動，終於在補時扳平，尼爾遜右路傳中，同是後備入替的拿卡錫迪尾柱接應射成1：1，個人近兩仗入三球。

互射12碼的勝方可拿2分，負方可拿1

分。前5輪雙方全部命中，至第6輪，施治救出奇勒欠缺角度的射門，伊禾比則為兵工廠轟入制勝一球。面對新門將賓特尼奴加盟的挑戰，施治以表現力證自己仍配得上首席之位。阿記國冠盃取得一勝以及互射12碼勝負各一成績，以6分完賽；車仔國冠盃暫兩戰，互射12碼一勝一負積3分。國冠盃18支球隊各踢三場，暫時完賽的球隊中以7分的熱刺及多蒙特排名最高。

沙利為新任爸爸莫拉達辯護

沙利解釋，車路士今年比阿仙奴較遲開始踢熱身賽，「身體狀態方面都較阿仙奴遲（上力）。上半場我們踢得很好，只是最後時刻犯了個錯誤。」對於新任爸爸莫拉達多番失機，沙利認為是因為他這星期匆匆趕往意大利陪太太迎接團圓的出生，所以身體上較為疲累。藍軍這周日社區盾將對陣曼城，下周初會再跟里昂踢最後一場國冠盃。

香港文匯報記者 梁志達



拿卡錫迪(左三)將比賽拖入12碼大戰。

面對新門將的到來，施治要證明自己還是球隊的首席。

路透社

因傷避戰?艾馬利盼藍斯留「廠」

頭兩場國冠盃都有落場，艾朗藍斯此戰突然缺席。主帥艾馬利賽後解釋，是因為他肌肉有些不適，所以不冒險派他落場。對於近日盛傳艾朗藍斯可能轉會，阿仙奴方面也有意出售他套現去羅致尼桑斯，艾馬利近日終於開腔表態，希望這位威爾斯中場留隊。

藍斯効力了兵工廠10年，但當前合約明年夏季便屆滿。有傳聞指兵工廠打算今夏將他出售，套取一些現金來羅致西維爾的法國中場尼桑斯。藍斯的名字昨日突然在比賽名單上「失蹤」，更加劇了對他離隊的揣測。艾馬利賽後指，藍斯是因為肌肉不適而缺席。他亦表態希望藍斯能夠留隊，「如果你問我意見，很顯然我是希望他繼續和我們在一起的。」

香港文匯報記者 梁志達



艾朗藍斯臨陣缺席。

路透社

英格蘭考慮申辦2030世盃

英格蘭足球總主席格歷奇近日表示，英足總董事會已同意就申辦2030年世界盃的問題進行可行性研究，並在2019年



英足總主席格歷奇表達了申辦世盃的期望。

作出是否申辦的決定。

英格蘭曾申辦2018年世界盃，最後只得到屈辱的兩票，因此談到申辦世盃，作為現代足球發源地的英格蘭一直心有餘悸。不過英格蘭在俄羅斯世盃殺入4強，為英足總找回了申辦的自信。奇勒還認為，國際足協應該回到各大洲足聯輪流舉辦世盃的原則上來，既然今年世盃在歐洲，那2030年世盃自然該返回歐洲。但是，奇勒忘了非洲和南美，因為阿根廷、烏拉圭和巴拉圭也正在考慮申辦這屆百年世盃。

新華社

短訊

艾古爾接埃及國足兵符



艾古爾曾執教過墨西哥隊。

近日盛傳法國足球傳奇亨利會接手執教埃及國足，然而這支今屆世盃出局後宣佈易帥的北非球隊，該足總昨日宣佈任命艾古爾掌帥印。這位59歲墨西哥前國腳曾兩度執教墨足並殺到世界盃16強，對上一次執教的國家隊是日本隊。

上訴禁賽刑期失敗 拿斯尼加監



拿斯尼

今年31歲的前法國國腳拿斯尼，在2016/17球季租借效力西甲西維爾期間，因為在洛杉磯一家診所接受了靜脈滴注，違反興奮劑機構規定而被罰禁賽半年，但因上訴失敗，歐洲足協昨日宣佈將其禁賽期延長至18個月。

巴素利歐聯出局



巴素利失守，輸波出局。

歐洲五大聯賽新球季最快下星期才「開喇」，歐洲聯賽冠軍盃外圍賽現時卻已烽煙四起。昨凌晨歐聯第二圈外圍賽次回合，隨着瑞士勁旅巴素利出局，一些歐戰積分在其身後的傳統豪門亦可能有着數，率先確定受惠的是分組抽籤可升上第二檔種子的羅馬。巴素利今仗主場以0：3負於PAOK，總比數輸1：5出局，恰好讓羅馬可躋進歐聯參賽隊伍中的歐戰積分前16名，升上分組抽籤第二檔，有利避開更多強敵。利物浦歐戰積分亦因而升上今屆歐聯隊伍中的第17位，假如賓菲加在第三圈外圍賽出局，「利記」亦可頂上，抽籤種子從第三檔升上第二檔。

高洛普下月返多蒙特「執教」

不過，利物浦領隊高洛普下月將要短暫返德國，在舊部維丹費拿於9月7日的告別賽中擔任多蒙特明星隊主帥。這位37歲門將上季宣佈退役，是高洛普2010/11及2011/12賽季率領多蒙特兩度稱王德甲的功臣之一。

香港文匯報記者 梁志達

意國三市申辦2026冬奧會

意大利國家奧林匹克委員會當地時間1日宣佈，意大利米蘭、都靈和科爾蒂納丹佩佐三個城市將聯合申辦2026年冬奧會和冬殘奧會。



都靈風光。

科爾蒂納丹佩佐是意大利北部多洛米蒂山脈的滑雪勝地，曾舉辦過1956年冬奧；位於阿爾卑斯山附近的意大利北部城市都靈曾舉辦過2006年冬奧；米蘭則是意大利的時尚之都和經濟中心。據意奧委會網站上公佈的申奧總體規劃，2026冬奧會將利用申辦城市的現有設施，最小化施工建設，並在物流和運輸方面實施「可持續創新」。在此基礎上，在三地舉辦各種活動的預算將達3.7665億歐元（約合34.3億港元）。

新華社